
Hur	
  vinner	
  man	
  nästa	
  EU-­‐val?	
  
Välkomna!	
  	
  
Chris'na	
  Riksén,	
  projektledare,	
  Sverige	
  i	
  Europa	
  	
  
Anders	
  Ydstedt,	
  styrelseordförande,	
  Svensk	
  Tidskri@	
  	
  

Presenta8on	
  av	
  undersökning	
  	
  
Örjan	
  Hultåker,	
  vetenskaplig	
  ledare,	
  SKOP	
  	
  

Paneldiskussion	
  	
  
Eva	
  Cooper,	
  poli'sk	
  redaktör,	
  Hudiksvalls	
  Tidning.	
  	
  
Anders	
  Wallner,	
  par'sekreterare,	
  Miljöpar'et.	
  	
  
Daniel	
  Swedin,	
  ledarskribent,	
  A@onbladet.	
  	
  
Charlie	
  Weimers,	
  kampanjchef	
  för	
  Lars	
  Adaktusson	
  
Kristdemokraterna	
  	
  

Moderator	
  	
  
Maria	
  Eriksson,	
  chefredaktör,	
  Svensk	
  Tidskri@	
  	
  

Avslutning	
  	
  
Kenneth	
  Kastman	
  Krantz,	
  generalsekreterare,	
  	
  
Sverige	
  i	
  Europa	
  	
  



SKOP-­‐undersökning	
  om	
  röstande	
  och	
  aRtyder	
  i	
  
samband	
  med	
  EU-­‐valet	
  2014.	
  

Popula8on	
  och	
  urval	
  
Personer	
  bosaXa	
  i	
  Sverige	
  i	
  åldern	
  18	
  'll	
  84	
  år.	
  EX	
  slumpmässigt	
  urval	
  i	
  hela	
  riket	
  av	
  personer	
  med	
  fast	
  

och	
  mobil	
  telefoni.	
  

Datainsamlingsmetod	
  
Undersökningen	
  genomfördes	
  som	
  en	
  telefonundersökning	
  från	
  SKOP:s	
  intervjucentral	
  i	
  Stockholm.	
  

Datainsamlingsperiod	
  
Intervjuerna	
  gjordes	
  under	
  perioden	
  den	
  29	
  maj	
  'll	
  11	
  juni	
  2014	
  med	
  några	
  kompleXeringar	
  den	
  12	
  

juni.	
  

Svarsfrekvens	
  och	
  borEall	
  
Det	
  av	
  SKOP	
  använda	
  urvalsförfarandet	
  innebär	
  aX	
  en	
  namngiven	
  person	
  har	
  valts.	
  

Bor_allet	
  uppgick	
  'll	
  25	
  procent	
  som	
  inte	
  ville	
  medverka	
  i	
  undersökningen.	
  Totalt	
  har	
  1.002	
  personer	
  
intervjuats	
  

Viktning	
  
För	
  aX	
  korrigera	
  för	
  eventuellt	
  selek'va	
  bor_all	
  har	
  poststra'fiering	
  gjorts	
  med	
  avseende	
  på	
  region,	
  kön	
  

och	
  ålder.	
  För	
  poli'ska	
  frågor	
  har	
  poststra'fiering	
  också	
  gjorts	
  mot	
  senaste	
  valresultat.	
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